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Accounting

FARIS’ ACCOUNTING AND LAW IN A NUT-
SHELL, 377 pages, 1984. Softcover. (Text)

FirLiS, KRIPKE AND FOSTER’S TEACHING
MATERIALS ON ACCOUNTING FOR BUSINESS
LAWYERS, Third Edition, 838 pages, 1984.
(Casebook)

SIEGEL AND SIEGEL’S ACCOUNTING AND FI-
NANCIAL DISCLOSURE: A GUIDE TO BASIC
CONCEPTS, 259 pages, 1983. Softcover.
(Text)

Administrative Law

BONFIELD AND ASIMOW’S CASES AND MATERI-
ALS ON STATE AND FEDERAL ADMINISTRATIVE
LAw, Approximately 800 pages, March,
1989 Pub. (Casebook)

DAviS’ CASES, TEXT AND PROBLEMS ON AD-
MINISTRATIVE LAWw, Sixth Edition, 683
pages, 1977. (Casebook)

GELLHORN AND BOYER’S ADMINISTRATIVE
LAW AND PROCESS IN A NUTSHELL, Second
Edition, 445 pages, 1981. Softcover.
(Text)

MASHAW AND MERRILL’S CASES AND MATERI-
ALS ON ADMINISTRATIVE LAW—THE AMERI-
CAN PuBLIC LAW SYSTEM, Second Edition,
976 pages, 1985. (Casebook) (1989 Supple-
ment)

ROBINSON, GELLHORN AND BRUFF’S THE AD-
MINISTRATIVE PROCESS, Third Edition, 978
pages, 1986. (Casebook)

Admiralty

HEALY AND SHARPE’S CASES AND MATERIALS
ON ADMIRALTY, Second Edition, 876 pages,
1986. (Casebook)

List current as of December, 1988

MARAIST’S ADMIRALTY IN A NUTSHELL, Sec-
ond Edition, 379 pages, 1988. Softcover.
(Text)

SCHOENBAUM’S HORNBOOK ON ADMIRALTY
AND MARITIME LAW, Student Edition, 692
pages, 1987. (Text)

Agency—Partnership

FESSLER’S ALTERNATIVES TO INCORPORATION
FOR PERSONS IN QUEST OF PROFIT, Second
Edition, 326 pages, 1986. Softcover.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

HENN’S CASES AND MATERIALS ON AGENCY,
PARTNERSHIP AND OTHER UNINCORPORATED
BUSINESS ENTERPRISES, Second Edition, 733
pages, 1985. Teacher’s Manual available.
(Casebook)

REUSCHLEIN AND GREGORY’S HORNBOOK ON
THE LAW OF AGENCY, PARTNERSHIP AND OTH-
ER UNINCORPORATED BUSINESS ORGANIZA-
TIONS, 625 pages, 1979, with 1981 pocket
part. (Text)

SELECTED CORPORATION AND PARTNERSHIP
STATUTES, RULES AND FORMS. Softcover.
621 pages, 1987.

STEFFEN AND KERR’S CASES ON AGENCY-
PARTNERSHIP, Fourth Edition, 859 pages,
1980. (Casebook)

STEFFEN’S AGENCY-PARTNERSHIP IN A NUT-
SHELL, 364 pages, 1977. Softcover. (Text)

Agricultural Law

MEYER, PEDERSEN, THORSON AND DAVIDSON’S
AGRICULTURAL LAW: CASES AND MATERIALS,
931 pages, 1985. Teacher’s Manual avail-
able. (Casebook)
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Alternative Dispute Resolution

KANOWITZ’ CASES AND MATERIALS ON ALTER-
NATIVE DISPUTE RESOLUTION, 1024 pages,
1986. Teacher’s Manual available. (Case-
book)

RISKIN AND WESTBROOK’S DISPUTE RESOLU-
TION AND LAWYERS, 468 pages, 1987.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

RISKIN AND WESTBROOK’S DISPUTE RESOLU-
TION AND LAWYERS, Abridged Edition, 223
pages, 1987. Softcover. Teacher’s Manu-
al available. (Casebook)

TEPLE AND MOBERLY’S ARBITRATION AND
CoONFLICT RESOLUTION, (The Labor Law
Group). 614 pages, 1979. (Casebook)

American Indian Law

CANBY’S AMERICAN INDIAN LAW IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 336 pages, 1988.
Softcover. (Text)

GETCHES AND WILKINSON’S CASES AND
MATERIALS ON FEDERAL INDIAN LAW, Second
Edition, 880 pages, 1986. (Casebook)

Antitrust—see also Regulated Industries,
Trade Regulation

GELLHORN’S ANTITRUST LAW AND ECONOMICS
IN A NUTSHELL, Third Edition, 472 pages,
1986. Softcover. (Text)

GIFFORD AND RASKIND’S CASES, PROBLEMS
AND MATERIALS ON FEDERAL ANTITRUST
Law, 694 pages, 1983. (Casebook) (1985
Supplement)

HOVENKAMP’S BLACK LETTER ON ANTITRUST,
323 pages, 1986. Softcover. (Review)

HOVENKAMP’S HORNBOOK ON ECONOMICS AND
FEDERAL ANTITRUST LAW, Student Edition,
414 pages, 1985. (Text)

OPPENHEIM, WESTON AND MCCARTHY’S
CASES AND COMMENTS ON FEDERAL ANTI-
TRUST LAWS, Fourth Edition, 1168 pages,
1981. (Casebook) (1985 Supplement)

POSNER AND EASTERBROOK’S CASES AND Eco-
NOMIC NOTES ON ANTITRUST, Second Edi-
tion, 1077 pages, 1981. (Casebook) (1984—
85 Supplement)

SULLIVAN’S HORNBOOK OF THE LAW OF ANTI-
TRUST, 886 pages, 1977. (Text)

Appellate Advocacy—see Trial and Appel-
late Advocacy

Architecture and Engineering Law

SWEET’S LEGAL ASPECTS OF ARCHITECTURE,
ENGINEERING AND THE CONSTRUCTION PRO-
CESS, Third Edition, 999 pages, 1985.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

Art Law

DUBOFF’'S ART LAW IN A NUTSHELL, 335
pages, 1984. Softcover. (Text)

Banking Law

LOVETT’S BANKING AND FINANCIAL INSTITU-
TIONS LAW IN A NUTSHELL, Second Edition,
464 pages, 1988. Softcover. (Text)

SYMONS AND WHITE’S TEACHING MATERIALS
ON BANKING LAW, Second Edition, 993
pages, 1984. Teacher’s Manual available.
(Casebook) (1987 Supplement)

Business Planning—see also Corporate Fi-
nance

PAINTER’S PROBLEMS AND MATERIALS IN
BUSINESS PLANNING, Second Edition, 1008
pages, 1984. (Casebook) (1987 Supple-
ment)
See also Selected Securities and Business
Planning Statutes

SELECTED SECURITIES AND BUSINESS PLAN-
NING STATUTES, RULES AND FORMS. Soft-
cover. 493 pages, 1987.

Civil Procedure—see also Federal Jurisdic-
tion and Procedure

AMERICAN BAR ASSOCIATION SECTION OF LITI-
GATION—READINGS ON ADVERSARIAL JUSTICE:
THE AMERICAN APPROACH TO ADJUDICATION,
217 pages, 1988. Softcover. (Coursebook)

CASAD’S RES JUDICATA IN A NUTSHELL, 310
pages, 1976. Softcover. (Text)

CLERMONT’S BLACK LETTER ON CIVIL PROCE-
DURE, Second Edition, 332 pages, 1988.
Softcover. (Review)

CoUND, FRIEDENTHAL, MILLER AND SEXTON’S
CASES AND MATERIALS ON CIVIL PROCEDURE,
Fourth Edition, 1202 pages, 1985. Teach-
er’s Manual available. (Casebook)

CoUND, FRIEDENTHAL, MILLER AND SEXTON’S
CIviL PROCEDURE SUPPLEMENT. 455 pages,
1987. Softcover. (Casebook Supplement)

EHRENZWEIG, LOUISELL AND HAZARD’S JURIS-
DICTION IN A NUTSHELL, Fourth Edition, 232
pages, 1980. Softcover. (Text)
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Civil Procedure—Cont’d

FEDERAL RULES OF CIVIL-APPELLATE PROCE-
DURE—EDUCATIONAL EDITION. Softcover.
574 pages, 1988.

FRIEDENTHAL, KANE AND MILLER’S HORN-
BOOK ON CIVIL PROCEDURE, 876 pages, 1985.
(Text)

KANE’S CIVIL PROCEDURE IN A NUTSHELL,
Second Edition, 306 pages, 1986. Soft-
cover. (Text)

KOFFLER AND REPPY’S HORNBOOK ON COM-
MON LAW PLEADING, 663 pages, 1969.
(Text)

MARCUS, REDISH AND SHERMAN’S CIVIL PRO-
CEDURE: A MODERN APPROACH, Approxi-
mately 1100 pages, February, 1989 Pub.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

MARCUS AND SHERMAN’S COMPLEX LITIGA-
TION—CASES AND MATERIALS ON ADVANCED
C1viL PROCEDURE, Teacher’s Manual availa-
ble. (Casebook)

PARK’S COMPUTER-AIDED EXERCISES ON CIVIL
PROCEDURE, Second Edition, 167 pages,
1983. Softcover. (Coursebook)

SIEGEL’S HORNBOOK ON NEW YORK PRACTICE,
1011 pages, 1978, with 1987 pocket part.
(Text)

Commercial Law

BAILEY AND HAGEDORN’S SECURED TRANSAC-
TIONS IN A NUTSHELL, Third Edition, 390
pages, 1988. Softcover. (Text)

EPSTEIN, MARTIN, HENNING AND NICKLES’
Basic UNIFORM COMMERCIAL CODE TEACHING
MATERIALS, Third Edition, 704 pages, 1988.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

HENSON’S HORNBOOK ON SECURED TRANSAC-
TIONS UNDER THE U.C.C., Second Edition,
504 pages, 1979, with 1979 pocket part.
(Text)

MURRAY’S COMMERCIAL LAW, PROBLEMS AND
MATERIALS, 366 pages, 1975. Teacher’s
Manual available. Softcover. (Course-
book)

NICKLES’ BLACK LETTER ON COMMERCIAL PA-
PER, 450 pages, 1988. Softcover. (Review)

NICKLES, MATHESON AND DOLAN’S MATERI-
ALS FOR UNDERSTANDING CREDIT AND PAY-
MENT SYSTEMS, 923 pages, 1987. Teacher’s
Manual available. (Casebook)

NORDSTROM, MURRAY AND CLOVIS’ PROBLEMS
AND MATERIALS ON SALES, 515 pages, 1982.
(Casebook)

NORDSTROM, MURRAY AND CLOVIS’ PROBLEMS

AND MATERIALS ON SECURED TRANSACTIONS,
594 pages, 1987. (Casebook)

SELECTED COMMERCIAL STATUTES.
cover. 1544 pages, 1988.

SPEIDEL’S BLACK LETTER ON SALES AND
SALES FINANCING, 363 pages, 1984. Soft-
cover. (Review)

Soft-

SPEIDEL, SUMMERS AND WHITE’S COMMERCIAL
LAw: TEACHING MATERIALS, Fourth Edi-
tion, 1448 pages, 1987. Teacher’s Manual
available. (Casebook)

SPEIDEL, SUMMERS AND WHITE’S COMMERCIAL
PAPER: TEACHING MATERIALS, Fourth Edi-
tion, 578 pages, 1987. Reprint from Spei-
del et al., Commercial Law, Fourth Edi-
tion. Teacher’s Manual available.
(Casebook)

SPEIDEL, SUMMERS AND WHITE’S SALES:
TEACHING MATERIALS, Fourth Edition, 804
pages, 1987. Reprint from Speidel et al.,
Commercial Law, Fourth Edition. Teach-
er’s Manual available (Casebook)

SPEIDEL, SUMMERS AND WHITE’S SECURED
TRANSACTIONS: TEACHING MATERIALS,
Fourth Edition, 485 pages, 1987. Reprint
from Speidel et al., Commercial Law,
Fourth Edition. Teacher’s Manual availa-
ble. (Casebook)

STOCKTON’S SALES IN A NUTSHELL, Second
Edition, 370 pages, 1981. Softcover.
(Text)

STONE’S UNIFORM COMMERCIAL CODE IN A
NUTSHELL, Second Edition, 516 pages,
1984. Softcover. (Text)

UNIFORM COMMERCIAL CODE, OFFICIAL TEXT
WITH COMMENTS. Softcover. 1155 pages,
1987.

WEBER AND SPEIDEL’S COMMERCIAL PAPER IN
A NuTsHELL, Third Edition, 404 pages,
1982. Softcover. (Text)

WHITE AND SUMMERS’ HORNBOOK ON THE
UNIFORM COMMERCIAL CODE, Third Edition,
Student Edition, 1386 pages, 1988. (Text)

Community Property

MENNELL AND BOYKOFF's COMMUNITY PROP-
ERTY IN A NUTSHELL, Second Edition, 432
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Community Property—Cont’d
pages, 1988. Softcover. (Text)

VERRALL AND BIRD’S CASES AND MATERIALS
ON CALIFORNIA COMMUNITY PROPERTY, Fifth
Edition, 604 pages, 1988. (Casebook)

Comparative Law '
BARTON, GIBBS, LI AND MERRYMAN’S LAW IN
RADICALLY DIFFERENT CULTURES, 960 pages,
1983. (Casebook)

GLENDON, GORDON AND OSAKWE’S COMPARA-
TIVE LEGAL TRADITIONS: TEXT, MATERIALS
AND CASES ON THE CIVIL LAW, COMMON LAW
AND SOCIALIST LAW TRADITIONS, 1091 pages,
1985. (Casebook)

GLENDON, GORDON AND OSAKWE’S COMPARA-
TIVE LEGAL TRADITIONS IN A NUTSHELL. 402
pages, 1982. Softcover. (Text)

LANGBEIN’S COMPARATIVE CRIMINAL PROCE-
DURE: GERMANY, 172 pages, 1977. Soft-
cover. (Casebook)

Computers and Law

MAGGS AND SPROWL’S COMPUTER APPLICA-
TIONS IN THE LAw, 316 pages, 1987.
(Coursebook)

MASON’S USING COMPUTERS IN THE LAW: AN
INTRODUCTION AND PRACTICAL GUIDE, Sec-
ond Edition, 288 pages, 1988. Softcover.
(Coursebook)

Conflict of Laws

CRAMTON, CURRIE AND KAY’S CASES-COM-
MENTS—-QUESTIONS ON CONFLICT OF LAWS,
Fourth Edition, 876 pages, 1987. (Case-
book)

SCOLES AND HAY’S HORNBOOK ON CONFLICT
OF LAws, Student Edition, 1085 pages,
1982, with 1989 pocket part. (Text)

SCOLES AND WEINTRAUB’S CASES AND MATER-
IALS ON CONFLICT OF LAWS, Second Edition,
966 pages, 1972. (Casebook) (1978 Supple-
ment)

SEIGEL’S CONFLICTS IN A NUTSHELL, 470
pages, 1982. Softcover. (Text)

Constitutional Law—Civil Rights—see also
Foreign Relations and National Security
Law

ABERNATHY’S CASES AND MATERIALS ON CIV-
IL RIGHTS, 660 pages, 1980. (Casebook)

ALEINIKOFF AND GARVEY’S READINGS ON

MODERN CONSTITUTIONAL THEORY, May
1989 Pub. Softcover (Reader)

BARRON AND DIENES’ BLACK LETTER ON CON-
STITUTIONAL LAW, Second Edition, 310
pages, 1987. Softcover. (Review)

BARRON AND DIENES’ CONSTITUTIONAL LAW
IN A NUTSHELL, 389 pages, 1986. Soft cov-
er. (Text)

COHEN’S CASES AND MATERIALS ON THE LAW
OF DEPRIVATION OF LIBERTY: A STUDY IN
SociAL CONTROL, 755 pages, 1980. (Case-
book)

ENGDAHL’S CONSTITUTIONAL FEDERALISM IN A
NUTSHELL, Second Edition, 411 pages,
1987. Softcover. (Text)

LOCKHART, KAMISAR, CHOPER AND SHIFFRIN’S
CONSTITUTIONAL LAW: CASES—-COMMENTS—
QUESTIONS, Sixth Edition, 1601 pages,
1986. (Casebook) (1988 Supplement)

LOCKHART, KAMISAR, CHOPER AND SHIFFRIN’S
THE AMERICAN CONSTITUTION: CASES AND
MATERIALS, Sixth Edition, 1260 pages,
1986. Abridged version of Lockhart, et
al., Constitutional Law: Cases—Comments—
Questions, Sixth Edition. (Casebook)
(1988 Supplement)

LOCKHART, KAMISAR, CHOPER AND SHIFFRIN’S
CONSTITUTIONAL RIGHTS AND LIBERTIES:
CASES AND MATERIALS, Sixth Edition, 1266
pages, 1986. Reprint from Lockhart, et
al., Constitutional Law: Cases—Comments—
Questions, Sixth Edition. (Casebook)
(1988 Supplement)

MANNING’S THE LAW OF CHURCH-STATE RE-
LATIONS IN A NUTSHELL, 305 pages, 1981.
Softcover. (Text)

MARKS AND COOPER’S STATE CONSTITUTIONAL
LAW IN A NUTSHELL, 329 pages, 1988. Soft-
cover. (Text)

MILLER’S PRESIDENTIAL POWER IN A NUT-
SHELL, 328 pages, 1977. Softcover. (Text)

NowAK, ROTUNDA AND YOUNG’S HORNBOOK
ON CONSTITUTIONAL LAWwW, Third Edition,
1191 pages, 1986 with 1988 pocket part.
(Text)

ROTUNDA’S MODERN CONSTITUTIONAL LAW:
CASES AND NOTES, Third Edition, Approxi-
mately 1000 pages, May, 1989 Pub. (Case-
book)

VIEIRA’S CIVIL RIGHTS IN A NUTSHELL, 279
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Constitutional Law—Civil Rights—Cont’d
pages, 1978. Softcover. (Text)

WILLIAMS’ CONSTITUTIONAL ANALYSIS IN A
NUTSHELL, 388 pages, 1979. Softcover.
(Text)

Consumer Law—see also Commercial Law
EPSTEIN AND NICKLES’ CONSUMER LAW IN A
NUTSHELL, Second Edition, 418 pages,
1981. Softcover. (Text)

SELECTED COMMERCIAL STATUTES.
cover. 1544 pages, 1988.

SPANOGLE AND ROHNER’S CASES AND MATERI-
ALS ON CONSUMER LAw, 693 pages, 1979.
Teacher’s Manual available. (Casebook)
(1982 Supplement)

Soft-

Contracts

CALAMARI, AND PERILLO’S BLACK LETTER ON
CONTRACTS, 397 pages, 1983. Softcover.
(Review)

CALAMARI AND PERILLO’S HORNBOOK ON CON-
TRACTS, Third Edition, 1049 pages, 1987.
(Text)

CALAMARI, PERILLO AND HADJIYANNAKIS’
CASES AND PROBLEMS ON CONTRACTS, Second
Edition, approximately 1100 pages, May
1989 Pub. (Casebook)

CORBIN’S TEXT ON CONTRACTS, One Volume
Student Edition, 1224 pages, 1952. (Text)

FESSLER AND LOISEAUX’S CASES AND MATERI-
ALS ON CONTRACTS—MORALITY, EcoNOMICS
AND THE MARKET PLACE, 837 pages, 1982.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

FRIEDMAN’S CONTRACT REMEDIES IN A NUT-
SHELL, 323 pages, 1981. Softcover. (Text)

FULLER AND EISENBERG’S CASES ON BASIC
CONTRACT LAW, Fourth Edition, 1203
pages, 1981 (Casebook)

HAMILTON, RAU AND WEINTRAUB’S CASES
AND MATERIALS ON CONTRACTS, 830 pages,
1984. (Casebook)

JACKSON AND BOLLINGER’S CASES ON CON-
TRACT LAW IN MODERN SOCIETY, Second Edi-
tion, 1329 pages, 1980. Teacher’s Manual
available. (Casebook)

KEYES’ GOVERNMENT CONTRACTS IN A NUT-
SHELL, 423 pages, 1979. Softcover. (Text)

SCHABER AND ROHWER’S CONTRACTS IN A
NUTSHELL, Second Edition, 425 pages,

1984. Softcover. (Text)

SUMMERS AND HILLMAN’S CONTRACT AND RE-
LATED OBLIGATION: THEORY, DOCTRINE AND
PRACTICE, 1074 pages, 1987. Teacher’s
Manual available. (Casebook)

Copyright—see Patent and Copyright Law

Corporate Finance
HAMILTON’S CASES AND MATERIALS ON COR-

PORATE FINANCE, 895 pages, 1984. (Case-
book) (1986 Supplement)

Corporations

HAMILTON’S BLACK LETTER ON CORPORA-

TIONS, Second Edition, 513 pages, 1986.
Softcover. (Review)

HAMILTON’S CASES ON CORPORATIONS—IN-
CLUDING PARTNERSHIPS AND LIMITED PART-
NERSHIPS, Third Edition, 1213 pages, 1986.
Teacher’s Manual available. (Casebook)
(1986 Statutory Supplement)

HAMILTON’S THE LAW OF CORPORATIONS IN A
NUTSHELL, Second Edition, 515 pages,
1987. Softcover. (Text)

HENN’S TEACHING MATERIALS ON THE LAW
OF CORPORATIONS, Second Edition, 1204
pages, 1986. Teacher’s Manual available.
(Casebook)

See Selected Corporation and Partner-
ship Statutes

HENN AND ALEXANDER’S HORNBOOK ON
LAwS OF CORPORATIONS, Third Edition, Stu-
dent Edition, 1371 pages, 1983, with 1986
pocket part. (Text)

JENNINGS AND BUXBAUM’S CASES AND
MATERIALS ON CORPORATIONS, 1180 pages,
1979. (Casebook)

SELECTED CORPORATION AND PARTNERSHIP
STATUTES, RULES AND FORMS. Softcover.
621 pages, 1987.

SOLOMON, SCHWARTZ AND BAUMAN’S MATERI-
ALS AND PROBLEMS ON CORPORATIONS: LAW
AND PoLicy, Second Edition, 1391 pages,
1988. Teacher’s Manual available. (Case-
book)

See also Selected Corporation and Part-
nership Statutes

Corrections

KRANTZ CASES AND MATERIALS ON THE LAW
OF CORRECTIONS AND PRISONERS’ RIGHTS,
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Corrections—Cont’d

Third Edition, 855 pages, 1986.
book) (1988 Supplement)

KRANTZ’ THE LAW OF CORRECTIONS AND PRIS-
ONERS’ RIGHTS IN A NUTSHELL, Third Edi-
tion, 407 pages, 1988. Softcover. (Text)

PopPPER’S POST-CONVICTION REMEDIES IN A
NUTSHELL, 360 pages, 1978. Softcover.
(Text)

ROBBINS’ CASES AND MATERIALS ON POST-
CONVICTION REMEDIES, 506 pages, 1982.
(Casebook)

(Case-

Creditor’s Rights

BANKRUPTCY CODE, RULES AND FORMS, LAW
ScHOOL EDITION, Softcover. 792 pages,
1988.

EPSTEIN’S DEBTOR-CREDITOR RELATIONS IN A
NUTSHELL, Third Edition, 383 pages, 1986.
Softcover. (Text)

EPSTEIN, LANDERS AND NICKLES’ CASES AND
MATERIALS ON DEBTORS AND CREDITORS,
Third Edition, 1059 pages, 1987. Teach-
er’s Manual available. (Casebook)

LOPUCKI’'S PLAYER’S MANUAL FOR THE DEBT-
OR-CREDITOR GAME, 123 pages, 1985. Soft-
cover. (Coursebook)

NICKLES AND EPSTEIN’S BLACK LETTER ON
CREDITOR’S RIGHTS AND BANKRUPTCY, Ap-
proximately 500 pages, 1989. (Review)

RIESENFELD’S CASES AND MATERIALS ON
CREDITORS’ REMEDIES AND DEBTORS’ PROTEC-
TION, Fourth Edition, 914 pages, 1987.
(Casebook)

WHITE’S CASES AND MATERIALS ON BANK-
RUPTCY AND CREDITOR’S RIGHTS, 812 pages,
1985. Teacher’s Manual available. (Case-
book) (1987 Supplement)

Criminal Law and Criminal Procedure—see
also Corrections, Juvenile Justice

ABRAMS’ FEDERAL CRIMINAL LAW AND ITS
ENFORCEMENT, 866 pages, 1986. (Casebook)
(1988 Supplement)

CARLSON’S ADJUDICATION OF CRIMINAL JUS-
TICE: PROBLEMS AND REFERENCES, 130
pages, 1986. Softcover. (Casebook)

Dix AND SHARLOT’S CASES AND MATERIALS
ON CRIMINAL LAw, Third Edition, 846
pages, 1987. (Casebook)

FEDERAL RULES OF CRIMINAL PROCEDURE—
EDUCATIONAL EDITION. Softcover. 560
pages, 1988.

GRANO’S PROBLEMS IN CRIMINAL PROCEDURE,

Second Edition, 176 pages, 1981. Teach-
er’s Manual available. Softcover.
(Coursebook)

HEYMANN AND KENETY’S THE MURDER TRIAL
OF WILBUR JACKSON: A HOMICIDE IN THE
FaMmiLy, Second Edition, 347 pages, 1985.
(Coursebook)

ISRAEL, KAMISAR AND LAFAVE’S CRIMINAL
PROCEDURE AND THE CONSTITUTION: LEADING
SUPREME COURT CASES AND INTRODUCTORY
TEXT, 734 pages, 1989. Softcover. (Case-
book)

ISRAEL AND LAFAVE’S CRIMINAL PROCE-
DURE—CONSTITUTIONAL LIMITATIONS IN A
NUTSHELL, Fourth Edition, 461 pages,
1988. Softcover. (Text)

JOHNSON’S CASES, MATERIALS AND TEXT ON
CRIMINAL LAw, Third Edition, 783 pages,
1985. Teacher’s Manual available. (Case-
book)

JOHNSON’S CASES AND MATERIALS ON CRIMI-
NAL PROCEDURE, 859 pages, 1988. (Case-
book)

KAMISAR, LAFAVE AND ISRAEL’'S MODERN
CRIMINAL PROCEDURE: CASES, COMMENTS
AND QUESTIONS, Sixth Edition, 1558 pages,
1986. (Casebook) (1988 Supplement)

KAMISAR, LAFAVE AND ISRAEL’S Basic CRIMI-
NAL PROCEDURE: CASES, COMMENTS AND
QUESTIONS, Sixth Edition, 860 pages, 1986.
Softcover reprint from Kamisar, et al.,
Modern Criminal Procedure: Cases, Com-
ments and Questions, Sixth Edition.
(Casebook) (1988 Supplement)

LAFAVE’'S MODERN CRIMINAL LAW: CASES,
COMMENTS AND QUESTIONS, Second Edition,
903 pages, 1988. (Casebook)

LAFAVE AND ISRAEL’S HORNBOOK ON CRIMI-
NAL PROCEDURE, Student Edition, 1142
pages, 1985, with 1988 pocket part. (Text)

LAFAVE AND ScoTT’s HORNBOOK ON CRIMI-
NAL LAW, Second Edition, 918 pages, 1986.
(Text)

LANGBEIN’S COMPARATIVE CRIMINAL PROCE-
DURE: GERMANY, 172 pages, 1977. Soft-
cover. (Casebook)
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vii

Criminal Law and Criminal Procedure—
Cont’d

LOEWY’S CRIMINAL LAW IN A NUTSHELL, Sec-

ond Edition, 321 pages, 1987. Softcover.

(Text)

Low’s BLACK LETTER ON CRIMINAL LAW, 433
pages, 1984. Softcover. (Review)

SALTZBURG'S CASES AND COMMENTARY ON
AMERICAN CRIMINAL PROCEDURE, Third Edi-
tion, 1302 pages, 1988. Teacher’s Manual
available. (Casebook) (1988 Supplement)

UVILLER’S THE PROCESSES OF CRIMINAL JUS-
TICE: INVESTIGATION AND ADJUDICATION, Sec-
ond Edition, 1384 pages, 1979. (Casebook)
(1979 Statutory Supplement) (1986 Up-
date)

VORENBERG’S CASES ON CRIMINAL LAW AND
PROCEDURE, Second Edition, 1088 pages,
1981. Teacher’s Manual available. (Case-
book) (1987 Supplement)

Decedents’ Estates—see Trusts and Es-
tates

Domestic Relations

CLARK’S CASES AND PROBLEMS ON DOMESTIC
RELATIONS, Third Edition, 1153 pages,
1980. Teacher’s Manual available. (Case-
book)

CLARK’S HORNBOOK ON DOMESTIC RELATIONS,
Second Edition, Student Edition, 1050
pages, 1988. (Text)

KRAUSE’S BLACK LETTER ON FAMILY LAw,
314 pages, 1988. Softcover. (Review)

KRAUSE’s CASES, COMMENTS AND QUESTIONS
ON FamiLY LAw, Second Edition, 1221
pages, 1983. (Casebook) (1986 Supple-
ment)

KRAUSE’S FAMILY LAW IN A NUTSHELL, Sec-
ond Edition, 444 pages, 1986. Softcover.
(Text)

KRAUSKOPF’S CASES ON PROPERTY DIVISION

AT MARRIAGE DISSOLUTION, 250 pages, 1984.
Softcover. (Casebook)

Economics, Law and—see also Antitrust,
Regulated Industries

GOETZ’ CASES AND MATERIALS ON LAW AND
EcoNoMicS, 547 pages, 1984. (Casebook)

Education Law
ALEXANDER AND ALEXANDER’S THE LAW OF

SCHOOLS, STUDENTS AND TEACHERS IN A NUT-
SHELL, 409 pages, 1984. Softcover. (Text)

MORRIS’ THE CONSTITUTION AND AMERICAN
EDUCATION, Second Edition, 992 pages,
1980. Teacher’s Manual available. (Case-
book)

Employment Discrimination—see also
Women and the Law

JONES, MURPHY AND BELTON’S CASES AND

MATERIALS ON DISCRIMINATION IN EMPLOY-

MENT, (The Labor Law Group). Fifth Edi-

tion, 1116 pages, 1987. (Casebook)

PLAYER’S CASES AND MATERIALS ON EMPLOY-
MENT DISCRIMINATION LAW, Second Edition,
782 pages, 1984. Teacher’s Manual avail-
able. (Casebook)

PLAYER’S FEDERAL LAW OF EMPLOYMENT Dis-
CRIMINATION IN A NUTSHELL, Second Edi-
tion, 402 pages, 1981. Softcover. (Text)

PLAYER’S HORNBOOK ON EMPLOYMENT Dis-
CRIMINATION LAW, Student Edition, 708
pages, 1988. (Text)

Energy and Natural Resources Law—see al-
so Oil and Gas

LAITOS’ CASES AND MATERIALS ON NATURAL
RESOURCES LAw, 938 pages, 1985. Teach-
er’'s Manual available. (Casebook)

RODGERS’ CASES AND MATERIALS ON ENERGY
AND NATURAL RESOURCES LAW, Second Edi-
tion, 877 pages, 1983. (Casebook)

SELECTED ENVIRONMENTAL LAW STATUTES—
EDUCATIONAL EDITION. Softcover. 772
pages, 1988.

Environmental Law—see also Energy and
Natural Resources Law; Sea, Law of

BONINE AND MCGARITY’S THE LAW OF ENVI-
RONMENTAL PROTECTION: CASES—LEGISLA-
TION—POLICIES, 1076 pages, 1984. Teach-
er’s Manual available. (Casebook)

FINDLEY AND FARBER’S CASES AND MATERI-
ALS ON ENVIRONMENTAL LAW, Second Edi-
tion, 813 pages, 1985. (Casebook) (1988
Supplement)

FINDLEY AND FARBER’S ENVIRONMENTAL LAW
IN A NUTSHELL, Second Edition, 367 pages,
1988. Softcover. (Text)

RODGERS’ HORNBOOK ON ENVIRONMENTAL
Law, 956 pages, 1977, with 1984 pocket
part. (Text)
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SELECTED ENVIRONMENTAL LAW STATUTES—
EDUCATIONAL EDITION. Softcover. 772
pages, 1988.

Equity—see Remedies

Estate Planning—see also Trusts and Es-
tates; Taxation—Estate and Gift

LYNN’S AN INTRODUCTION TO ESTATE PLAN-
NING IN A NUTSHELL, Third Edition, 370
pages, 1983. Softcover. (Text)

Evidence

BROUN AND BLAKEY’S BLACK LETTER ON EVI-
DENCE, 269 pages, 1984. Softcover. (Re-
view)

BROUN, MEISENHOLDER, STRONG AND MOs-
TELLER’S PROBLEMS IN EVIDENCE, Third Edi-
tion, 238 pages, 1988. Teacher’s Manual
available. Softcover. (Coursebook)

CLEARY, STRONG, BROUN AND MOSTELLER’S
CASES AND MATERIALS ON EVIDENCE, Fourth
Edition, 1060 pages, 1988. (Casebook)

FEDERAL RULES OF EVIDENCE FOR UNITED
STATES COURTS AND MAGISTRATES. Soft-
cover. 378 pages, 1989.

GRAHAM’S FEDERAL RULES OF EVIDENCE IN A
NUTSHELL, Second Edition, 473 pages,
1987. Softcover. (Text)

KIMBALL’S PROGRAMMED MATERIALS ON
PROBLEMS IN EVIDENCE, 380 pages, 1978.
Softcover. (Coursebook)

LEMPERT AND SALTZBURG’S A MODERN AP-
PROACH TO EVIDENCE: TEXT, PROBLEMS,
TRANSCRIPTS AND CASES, Second Edition,
1232 pages, 1983. Teacher’s Manual
available. (Casebook)

LiLLy’S AN INTRODUCTION TO THE LAW OF
EVIDENCE, Second Edition, 585 pages, 1987.
(Text)

MCcCORMICK, SUTTON AND WELLBORN’S CASES
AND MATERIALS ON EVIDENCE, Sixth Edition,
1067 pages, 1987. (Casebook)

MCcCoRMICK’S HORNBOOK ON EVIDENCE,
Third Edition, Student Edition, 1156
pages, 1984, with 1987 pocket part. (Text)

ROTHSTEIN’S EVIDENCE IN A NUTSHELL:
STATE AND FEDERAL RULES, Second Edition,
514 pages, 1981. Softcover. (Text)

SALTZBURG’S EVIDENCE SUPPLEMENT: RULES,

STATUTES, COMMENTARY, 245 pages, 1980.
Softcover. (Casebook Supplement)

Federal Jurisdiction and Procedure
CURRIE’S CASES AND MATERIALS ON FEDERAL
Courts, Third Edition, 1042 pages, 1982.
(Casebook) (1985 Supplement)

CURRIE’S FEDERAL JURISDICTION IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 258 pages, 1981.
Softcover. (Text)

FEDERAL RULES OF CIVIL-APPELLATE PROCE-
DURE—EDUCATIONAL EDITION. Softcover.
574 pages, 1988.

FORRESTER AND MOYE’S CASES AND MATERI-
ALS ON FEDERAL JURISDICTION AND PROCE-
DURE, Third Edition, 917 pages, 1977.
(Casebook) (1985 Supplement)

REDISH’S BLACK LETTER ON FEDERAL JURIS-

DICTION, 219 pages, 1985. Softcover. (Re-
view)

REDISH’S CASES, COMMENTS AND QUESTIONS
ON FEDERAL COURTS, Second Edition, 1122
pages, 1989. (Casebook)

VETRI AND MERRILL’S FEDERAL COURTS
PROBLEMS AND MATERIALS, Second Edition,
232 pages, 1984. Softcover. (Coursebook)

WRIGHT’S HORNBOOK ON FEDERAL COURTS,
Fourth Edition, Student Edition, 870
pages, 1983. (Text)

Foreign Relations and National Security
Law

FRANCK AND GLENNON’S FOREIGN RELATIONS
AND NATIONAL SECURITY LAW, 941 pages,
1987. (Casebook)

Future Interests—see Trusts and Estates
Health Law—see Medicine, Law and
Human Rights—see International Law

Immigration Law

ALEINIKOFF AND MARTIN’S IMMIGRATION PRO-
CESS AND PoLicy, 1042 pages, 1985. (Case-
book) (1987 Supplement)

WEISSBRODT’S IMMIGRATION LAW AND PROCE-
DURE IN A NUTSHELL, 345 pages, 1984, Soft-
cover. (Text)

Indian Law—see American Indian Law

Insurance Law
DOBBYN’S INSURANCE LAW IN A NUTSHELL,
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281 pages, 1981. Softcover. (Text)

KEETON’S CASES ON BASIC INSURANCE LAW,
Second Edition, 1086 pages, 1977. Teach-
er’s Manual available. (Casebook)

KEETON AND WIDISS’ INSURANCE LAW, Stu-
dent Edition, 1359 pages, 1988. (Text)

WIDISS AND KEETON’S COURSE SUPPLEMENT
TO KEETON AND WIDISS’ INSURANCE LAW,
502 pages, 1988. Softcover. (Casebook)

YORK AND WHELAN’S CASES, MATERIALS AND
PROBLEMS ON GENERAL PRACTICE INSURANCE
LAw, Second Edition, 787 pages, 1988.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

International Law—see also Sea, Law of

BUERGENTHAL’S INTERNATIONAL HUMAN
RIGHTS IN A NUTSHELL, 283 pages, 1988.
Softcover. (Text)

BUERGENTHAL AND MAIER’S PUBLIC INTERNA-
TIONAL LAW IN A NUTSHELL, 262 pages,
1985. Softcover. (Text)

FoLsoM, GORDON AND SPANOGLE’S INTERNA-
TIONAL BUSINESS TRANSACTIONS—A PROB-
LEM-ORIENTED COURSEBOOK, 1160 pages,
1986. Teacher’s Manual available. (Case-
book) (Documents Supplement)

FoLsoM, GORDON AND SPANOGLE’S INTERNA-
TIONAL BUSINESS TRANSACTIONS IN A NUT-
SHELL, Third Edition, 509 pages, 1988.
Softcover. (Text)

HENKIN, PUGH, SCHACHTER AND SMIT’S
CASES AND MATERIALS ON INTERNATIONAL
LAw, Second Edition, 1517 pages, 1987.
(Casebook) (Documents Supplement)

JACKSON AND DAVEY’S CASES, MATERIALS
AND TEXT ON LEGAL PROBLEMS OF INTERNA-
TIONAL ECONOMIC RELATIONS, Second Edi-
tion, 1269 pages, 1986. (Casebook) (Docu-
ments Supplement)

KIRGIS’ INTERNATIONAL ORGANIZATIONS IN
THEIR LEGAL SETTING, 1016 pages, 1977.
Teacher’s Manual available. (Casebook)
(1981 Supplement)

WESTON, FALK AND D’AMATO’S INTERNATION-
AL LAW AND WORLD ORDER—A PROBLEM-
ORIENTED COURSEBOOK, 1195 pages, 1980.
Teacher’s Manual available. (Casebook)
(Documents Supplement)

Interviewing and Counseling

BINDER AND PRICE'S LEGAL INTERVIEWING
AND COUNSELING, 232 pages, 1977. Teach-
er’s Manual available. Softcover.
(Coursebook)

SHAFFER AND ELKINS’ LEGAL INTERVIEWING
AND COUNSELING IN A NUTSHELL, Second
Edition, 487 pages, 1987. Softcover.
(Text)

Introduction to Law—see Legal Method
and Legal System

Introduction to Law Study

DoBBYN’S SO YoU WANT TO GO TO LAW
ScHooL, Revised First Edition, 206 pages,
1976. Softcover. (Text)

HEGLAND’S INTRODUCTION TO THE STUDY AND
PRACTICE OF LAW IN A NUTSHELL, 418 pages,
1983. Softcover (Text)

KINYON’S INTRODUCTION TO LAW STUDY AND
LAW EXAMINATIONS IN A NUTSHELL, 389
pages, 1971. Softcover. (Text)

Jurisprudence

CHRISTIE’S JURISPRUDENCE—TEXT AND READ-
INGS ON THE PHILOSOPHY OF LAw, 1056
pages, 1973. (Casebook)

Juvenile Justice

Fox’s CASES AND MATERIALS ON MODERN
JUVENILE JUSTICE, Second Edition, 960
pages, 1981. (Casebook)

Fox’s JUVENILE COURTS IN A NUTSHELL,
Third Edition, 291 pages, 1984. Softcover.
(Text)

Labor Law—see also Employment Discrim-
.ination, Social Legislation

GORMAN’S BASIC TEXT ON LABOR LAwW—
UNIONIZATION AND COLLECTIVE BARGAINING,
914 pages, 1976. (Text)

GRODIN, WOLLETT AND ALLEYNE’S COLLEC-
TIVE BARGAINING IN PUBLIC EMPLOYMENT,
(The Labor Law Group). Third Edition,
430 pages, 1979. (Casebook)

LESLIE’S LABOR LAW IN A NUTSHELL, Second
Edition, 397 pages, 1986. Softcover.
(Text)

NOLAN’S LABOR ARBITRATION LAW AND PRAC-
TICE IN A NUTSHELL, 358 pages, 1979. Soft-
cover. (Text)
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OBERER, HANSLOWE, ANDERSEN AND HEINSZ’
CASES AND MATERIALS ON LABOR LAwW—CoOL-
LECTIVE BARGAINING IN A FREE SOCIETY,
Third Edition, 1163 pages, 1986. (Case-
book) (Statutory Supplement)

RABIN, SILVERSTEIN AND SCHATZKI’'S LABOR
AND EMPLOYMENT LAW: PROBLEMS, CASES
AND MATERIALS IN THE LAW OF WORK, (The
Labor Law Group). 1014 pages, 1988.
Teacher’s Manual available. (Casebook)
(1988 Statutory Supplement)

Land Finance—Property Security—see Real
Estate Transactions

Land Use

CALLIES AND FREILICH’S CASES AND MATERI-
ALS ON LAND UsE, 1233 pages, 1986. (Case-
book) (1988 Supplement)

HAGMAN’S CASES ON PUBLIC PLANNING AND
CONTROL OF URBAN AND LAND DEVELOP-
MENT, Second Edition, 1301 pages, 1980.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

HAGMAN AND JUERGENSMEYER’S HORNBOOK
ON URBAN PLANNING AND LAND DEVELOP-
MENT CONTROL LAW, Second Edition, Stu-
dent Edition, 680 pages, 1986. (Text)

WRIGHT AND GITELMAN’S CASES AND MATERI-
ALS ON LAND Usg, Third Edition, 1300
pages, 1982. Teacher’s Manual available.
(Casebook) (1987 Supplement)

WRIGHT AND WRIGHT’S LAND USE IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 356 pages, 1985.
Softcover. (Text)

Legal History—see also Legal Method and
Legal System

PRESSER AND ZAINALDIN’S CASES AND MATER-

IALS ON LAW AND AMERICAN HISTORY, 855

pages, 1980. Teacher’s Manual available.

(Casebook)

Legal Method and Legal System—see also

Legal Research, Legal Writing
ALDISERT’S READINGS, MATERIALS AND CASES
IN THE JUDICIAL PROCESS, 948 pages, 1976.
(Casebook)

BERCH AND BERCH’S INTRODUCTION TO LEGAL
METHOD AND PROCESS, 550 pages, 1985.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

BODENHEIMER, OAKLEY AND LOVE’S READ-
INGS AND CASES ON AN INTRODUCTION TO THE

ANGLO-AMERICAN LEGAL SYSTEM, Second
Edition, 166 pages, 1988. Softcover.
(Casebook)

DAVIES AND LAWRY’S INSTITUTIONS AND
METHODS OF THE LAW—INTRODUCTORY
TEACHING MATERIALS, 547 pages, 1982.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

DVORKIN, HIMMELSTEIN AND LESNICK’S BE-
COMING A LAWYER: A HUMANISTIC PERSPEC-
TIVE ON LEGAL EDUCATION AND PROFESSION-
ALISM, 211 pages, 1981. Softcover. (Text)

GREENBERG’S JUDICIAL PROCESS AND SOCIAL
CHANGE, 666 pages, 1977. (Coursebook)

KELSO AND KELSO’S STUDYING LAW: AN IN-
TRODUCTION, 587 pages, 1984. (Coursebook)

KEMPIN’S HISTORICAL INTRODUCTION TO AN-
GLO-AMERICAN LAW IN A NUTSHELL, Second
Edition, 280 pages, 1973. Softcover.
(Text)

MURPHY’S CASES AND MATERIALS ON INTRO-
DUCTION TO LAW—LEGAL PROCESS AND PRO-
CEDURE, 772 pages, 1977. (Casebook)

REYNOLDS’ JUDICIAL PROCESS IN A NUTSHELL,
292 pages, 1980. Softcover. (Text)

Legal Profession

ARONSON, DEVINE AND FISCH’S PROBLEMS,
CASES AND MATERIALS IN PROFESSIONAL RE-
SPONSIBILITY, 745 pages, 1985. Teacher’s
Manual available. (Casebook)

ARONSON AND WECKSTEIN’S PROFESSIONAL
RESPONSIBILITY IN A NUTSHELL, 399 pages,
1980. Softcover. (Text)

MELLINKOFF’S THE CONSCIENCE OF A LAW-
YER, 304 pages, 1973. (Text)

PIRSIG AND KIRWIN’S CASES AND MATERIALS
ON PROFESSIONAL RESPONSIBILITY, Fourth
Edition, 603 pages, 1984. Teacher’s Man-
ual available. (Casebook)

ROTUNDA’S BLACK LETTER ON PROTESSIONAL
RESPONSIBILITY, Second Edition, 414 pages,
1988. Softcover. (Review)

RYAN’S STATING YOUR CASE: HOW TO INTER-
VIEW FOR A JOB AS A LAWYER, 190 pages,
1982. Softcover. (Text)

SCHWARTZ AND WYDICK’S PROBLEMS IN LE-
GAL ETHICS, Second Edition, 341 pages,
1988. (Coursebook)

SELECTED STATUTES, RULES AND STANDARDS
ON THE LEGAL PROFESSION. Softcover. 449
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pages, 1987.

SMITH’S PREVENTING LEGAL MALPRACTICE,
142 pages, 1981. Softcover. (Text)

WOLFRAM’S HORNBOOK ON MODERN LEGAL
ETHICS, Student Edition, 1120 pages, 1986.
(Text)

Legal Research

COHEN’S LEGAL RESEARCH IN A NUTSHELL,
Fourth Edition, 452 pages, 1985. Soft-
cover. (Text)

COHEN AND BERRING’S HOW TO FIND THE
LAw, Eighth Edition, 790 pages, 1983.
(Coursebook)
Legal Research Exercises, 2nd Ed., for
use with Cohen and Berring, 1986.
Teacher’s Manual available.

COHEN AND BERRING’S FINDING THE LAW,
600 pages, 1984. Softcover reprint from
Cohen and Berring’s How to Find the Law,
Eighth Edition. (Coursebook)

ROMBAUER’S LEGAL PROBLEM SOLVING—
ANALYSIS, RESEARCH AND WRITING, Fourth
Edition, 424 pages, 1983. Teacher’s Man-
ual with problems available. (Coursebook)

STATSKY’S LEGAL RESEARCH AND WRITING,
Third Edition, 252 pages, 1986. Softcover.
(Coursebook)

TEPLY’S PROGRAMMED MATERIALS ON LEGAL
RESEARCH AND CITATION, Second Edition,
358 pages, 1986. Softcover. (Coursebook)

Student Library Exercises, 2nd ed.,
1986. Answer Key available.

Legal Writing

CHILD’S DRAFTING LEGAL DOCUMENTS:
MATERIALS AND PROBLEMS, 286 pages, 1988.
Softcover. Teacher’s Manual available.
(Coursebook)

DICKERSON’S MATERIALS ON LEGAL DRAFT-
ING, 425 pages, 1981. Teacher’s Manual
available. (Coursebook)

FELSENFELD AND SIEGEL’S WRITING CON-
TRACTS IN PLAIN ENGLISH, 290 pages, 1981.
Softcover. (Text)

GOPEN’S WRITING FROM A LEGAL PERSPEC-
TIVE, 225 pages, 1981. (Text)

MELLINKOFF’S LEGAL WRITING—SENSE AND
NONSENSE, 242 pages, 1982. Softcover.

Teacher’s Manual available. (Text)

PRATT’S LEGAL WRITING: A SYSTEMATIC AP-
PROACH, Approximately 300 pages, March,
1989 Pub. (Coursebook)

RAY AND RAMSFIELD’S LEGAL WRITING: GET-
TING IT RIGHT AND GETTING IT WRITTEN, 250
pages, 1987. Softcover. (Text)

SQUIRES AND ROMBAUER’S LEGAL WRITING IN
A NUTSHELL, 294 pages, 1982. Softcover.
(Text)

STATSKY AND WERNET’S CASE ANALYSIS AND
FUNDAMENTALS OF LEGAL WRITING, Third
Edition, 424 pages, 1989. (Text)

WEIHOFEN’S LEGAL WRITING STYLE, Second
Edition, 332 pages, 1980. (Text)

Legislation

DAVIES’ LEGISLATIVE LAW AND PROCESS IN A
NUTSHELL, Second Edition, 346 pages,
1986. Softcover. (Text)

ESKRIDGE AND FRICKEY’S CASES AND MATERI-
ALS ON LEGISLATION: STATUTES AND THE CRE-
ATION OF PuBLIC PoLicy, 937 pages, 1988.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

NUTTING AND DICKERSON’S CASES AND
MATERIALS ON LEGISLATION, Fifth Edition,
744 pages, 1978. (Casebook)

STATSKY’S LEGISLATIVE ANALYSIS AND
DRAFTING, Second Edition, 217 pages, 1984.
Teacher’s Manual available. (Text)

Local Government

FRUG’S CASES AND MATERIALS ON
GOVERNMENT LAwW, 1005 pages,
(Casebook)

MCCARTHY’S LOCAL GOVERNMENT LAW IN A
NUTSHELL, Second Edition, 404 pages,
1983. Softcover. (Text)

REYNOLDS’ HORNBOOK ON LOCAL GOVERN-
MENT LAw, 860 pages, 1982, with 1987
pocket part. (Text)

VALENTE’S CASES AND MATERIALS ON LOCAL
GOVERNMENT LAW, Third Edition, 1010
pages, 1987. Teacher’s Manual available.
(Casebook)

LocAL
1988.

Malpractice—see Medicine, Law and; Le-
gal Profession

Mass Communication Law
GILLMOR AND BARRON’S CASES AND COMMENT



xii LAW SCHOOL PUBLICATIONS—Continued

Mass Communication Law—Cont’d

ON Mass COMMUNICATION LAw, Fourth Edi-
tion, 1076 pages, 1984. Teacher’s Manual
available. (Casebook)

GINSBURG’S REGULATION OF BROADCASTING:
LAaw AND PoLicy TowARDS RADIO, TELEVI-
SION AND CABLE COMMUNICATIONS, 741
pages, 1979 (Casebook) (1983 Supplement)

ZUCKMAN, GAYNES, CARTER AND DEE’S MASS
COMMUNICATIONS LAW IN A NUTSHELL, Third
Edition, 538 pages, 1988. Softcover.
(Text)

Medicine, Law and

FURROW, JOHNSON, JOST AND SCHWARTZ’
HEALTH LAW: CASES, MATERIALS AND PROB-
LEMS, 1005 pages, 1987. Teacher’s Manual
available. (Casebook)

KING’s THE LAW OF MEDICAL MALPRACTICE
IN A NUTSHELL, Second Edition, 342 pages,
1986. Softcover. (Text)

SHAPIRO AND SPECE’S CASES, MATERIALS AND
PROBLEMS ON BIOETHICS AND LAw, 892
pages, 1981. (Casebook)

SHARPE, FISCINA AND HEAD’S CASES ON LAW
AND MEDICINE, 882 pages, 1978. (Case-
book)

Military Law

SHANOR AND TERRELL’S MILITARY LAW IN A
NUTSHELL, 378 pages, 1980. Softcover.
(Text)

Mortgages—see Real Estate Transactions

Natural Resources Law—see Energy and
Natural Resources Law, Environmental
Law

Negotiation

EDWARDS AND WHITE’S PROBLEMS, READINGS
AND MATERIALS ON THE LAWYER AS A NEGO-
TIATOR, 484 pages, 1977. (Casebook)

GIFFORD’S LEGAL NEGOTIATION: THEORY AND
APPLICATIONS, Approximately 300 pages,
March, 1989 Pub. Softcover. (Text)

PECK’S CASES AND MATERIALS ON NEGOTIA-
TION, (The Labor Law Group). Second Edi-
tion, 280 pages, 1980. (Casebook)

WILLIAMS’ LEGAL NEGOTIATION AND SETTLE-
MENT, 207 pages, 1983. Softcover. Teach-
er’s Manual available. (Coursebook)

Office Practice—see also Computers and
Law, Interviewing and Counseling, Ne-
gotiation

HEGLAND’S TRIAL AND PRACTICE SKILLS IN A

NUTSHELL, 346 pages, 1978. Softcover

(Text)

STRONG AND CLARK’S LAW OFFICE MANAGE-
MENT, 424 pages, 1974. (Casebook)

Oil and Gas—see also Energy and Natural
Resources Law

HEMINGWAY’S HORNBOOK ON OIL AND GaAS,
Second Edition, Student Edition, 543
pages, 1983, with 1986 pocket part. (Text)

KUNTZ, LOWE, ANDERSON AND SMITH’S CASES
AND MATERIALS ON OIL AND GAS Law, 857
pages, 1986. Teacher’s Manual available.
(Casebook) (Forms Manual) Revised.

Lowg’s OIL AND GAS LAW IN A NUTSHELL,
Second Edition, 465 pages, 1988. Soft-
cover. (Text)

Partnership—see Agency—Partnership

Patent and Copyright Law

CHOATE, FRANCIS, AND COLLINS’ CASES AND
MATERIALS ON PATENT LAW, INCLUDING
TRADE SECRETS, COPYRIGHTS, TRADEMARKS,
Third Edition, 1009 pages, 1987. (Case-
book)

MILLER AND DAVIS’ INTELLECTUAL PROPER-
TY—PATENTS, TRADEMARKS AND COPYRIGHT
IN A NUTSHELL, 428 pages, 1983. Softcover.
(Text)

NIMMER’S CASES AND MATERIALS ON COPY-
RIGHT AND OTHER ASPECTS OF ENTERTAIN-
MENT LITIGATION ILLUSTRATED—INCLUDING
UNFAIR COMPETITION, DEFAMATION AND PRI-
VACY, Third Edition, 1025 pages, 1985.
(Casebook) (1989 Supplement)

Products Liability

FISCHER AND POWERS’ CASES AND MATERIALS
oN Probpucts LIABILITY, 685 pages, 1988.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

NOEL AND PHILLIPS’ CASES ON PRODUCTS LiIA-
BILITY, Second Edition, 821 pages, 1982.
(Casebook)

PHILLIPS’ PRODUCTS LIABILITY IN A NUT-
SHELL, Third Edition, 307 pages, 1988.
Softcover. (Text)
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Property—see also Real Estate Transac-
tions, Land Use, Trusts and Estates

BERNHARDT’S BLACK LETTER ON PROPERTY,
318 pages, 1983. Softcover. (Review)

BERNHARDT'S REAL PROPERTY IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 448 pages, 1981.
Softcover. (Text)

BOYER’S SURVEY OF THE LAW OF PROPERTY,
Third Edition, 766 pages, 1981. (Text)

BROWDER, CUNNINGHAM AND SMITH’S CASES
ON BASIC PROPERTY LAW, Fourth Edition,
1431 pages, 1984. (Casebook)

BRUCE, ELY AND BOSTICK’S CASES AND
MATERIALS ON MODERN PROPERTY LAW, Sec-
ond Edition, approximately 1000 pages,
February 1989 Pub. Teacher’s Manual
available. (Casebook)

BURKE’S PERSONAL PROPERTY IN A NUT-
SHELL, 322 pages, 1983. Softcover. (Text)

CUNNINGHAM, STOEBUCK AND WHITMAN’S
HORNBOOK ON THE LAW OF PROPERTY, Stu-
dent Edition, 916 pages, 1984, with 1987
pocket part. (Text)

DONAHUE, KAUPER AND MARTIN’S CASES ON
PROPERTY, Second Edition, 1362 pages,
1983. Teacher’s Manual available. (Case-
book)

HiLL’S LANDLORD AND TENANT LAW IN A
NUTSHELL, Second Edition, 311 pages,
1986. Softcover. (Text)

KURTZ AND HOVENKAMP’S CASES AND
MATERIALS ON AMERICAN PROPERTY LAW,
1296 pages, 1987. Teacher’s Manual
available. (Casebook) (1988 Supplement)

MOYNIHAN’S INTRODUCTION TO REAL PROPER-
TY, Second Edition, 239 pages, 1988.
(Text)

UNIFORM LAND TRANSACTIONS ACT, UNIFORM
SIMPLIFICATION OF LAND TRANSFERS ACT,
UNIFORM CONDOMINIUM ACT, 1977 OFFICIAL
TEXT WITH COMMENTS. Softcover. 462
pages, 1978.

Psychiatry, Law and

REISNER’S LAW AND THE MENTAL HEALTH
SYSTEM, CIVIL AND CRIMINAL ASPECTS, 696
pages, 1985. (Casebook) (1987 Supple-
ment)

Real Estate Transactions
BRUCE’S REAL ESTATE FINANCE IN A NUT-

SHELL, Second Edition, 262 pages, 1985.
Softcover. (Text)

MAXWELL, RIESENFELD, HETLAND AND WAR-
REN’S CASES ON CALIFORNIA SECURITY TRANS-
ACTIONS IN LAND, Third Edition, 728 pages,
1984. (Casebook)

NELSON AND WHITMAN’S BLACK LETTER ON
LAND TRANSACTIONS AND FINANCE, Second
Edition, 466 pages, 1988. Softcover. (Re-
view)

NELSON AND WHITMAN’S CASES ON REAL Es-
TATE TRANSFER, FINANCE AND DEVELOPMENT,
Third Edition, 1184 pages, 1987. (Case-
book)

NELSON AND WHITMAN’S HORNBOOK ON REAL
ESTATE FINANCE LAW, Second Edition, 941
pages, 1985 with 1989 pocket part. (Text)

OSBORNE’S CASES AND MATERIALS ON SE-
CURED TRANSACTIONS, 559 pages, 1967.
(Casebook)

Regulated Industries—see also Mass Com-

munication Law, Banking Law
GELLHORN AND PIERCE’S REGULATED INDUS-
TRIES IN A NUTSHELL, Second Edition, 389
pages, 1987. Softcover. (Text)

MORGAN, HARRISON AND VERKUIL'S CASES
AND MATERIALS ON ECONOMIC REGULATION
OF BUSINESS, Second Edition, 666 pages,
1985. (Casebook)

Remedies

DoBBS’ HORNBOOK ON
pages, 1973. (Text)

DoBBs’ PROBLEMS IN REMEDIES. 137 pages,
1974. Teacher’s Manual available. Soft-
cover. (Coursebook)

DOBBYN’S INJUNCTIONS IN A NUTSHELL, 264
pages, 1974. Softcover. (Text)

FRIEDMAN’S CONTRACT REMEDIES IN A NUT-
SHELL, 323 pages, 1981. Softcover. (Text)

LEAVELL, LOVE AND NELSON’S CASES AND
MATERIALS ON EQUITABLE REMEDIES, RESTI-
TUTION AND DAMAGES, Fourth Edition, 1111
pages, 1986. Teacher’s Manual available.
(Casebook)

McCorMICK’S HORNBOOK ON DAMAGES, 811
pages, 1935. (Text)

O’CONNELL’S REMEDIES IN A NUTSHELL, Sec-
ond Edition, 320 pages, 1985. Softcover.
(Text)

REMEDIES, 1067
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YOrRK, BAUMAN AND RENDLEMAN’S CASES
AND MATERIALS ON REMEDIES, Fourth Edi-
tion, 1029 pages, 1985. Teacher’s Manual
available. (Casebook)

Sea, Law of

SOHN AND GUSTAFSON’S THE LAW OF THE
SEA IN A NUTSHELL, 264 pages, 1984. Soft-
cover. (Text)

Securities Regulation

HAZEN’S HORNBOOK ON THE LAW OF SECURI-
TIES REGULATION, Student Edition, 739
pages, 1985, with 1988 pocket part. (Text)

RATNER’S MATERIALS ON SECURITIES REGULA-
TION, Third Edition, 1000 pages, 1986.
Teacher’s Manual available. (Casebook)
(1989 Supplement)

See Selected Securities and Business
Planning Statutes

RATNER’S SECURITIES REGULATION IN A NUT-
SHELL, Third Edition, 316 pages, 1988.
Softcover. (Text)

SELECTED SECURITIES AND BUSINESS PLAN-
NING STATUTES, RULES AND FORMS. Soft-
cover. 493 pages, 1987.

Social Legislation

Hoop AND HARDY’S WORKERS’ COMPENSA-
TION AND EMPLOYEE PROTECTION IN A NUT-
SHELL, 274 pages, 1984. Softcover. (Text)

LAFRANCE’S WELFARE LAW: STRUCTURE AND
ENTITLEMENT IN A NUTSHELL, 455 pages,
1979. Softcover. (Text)

MALONE, PLANT AND LITTLE’S CASES ON
WORKERS’ COMPENSATION AND EMPLOYMENT
RIGHTS, Second Edition, 951 pages, 1980.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

Sports Law

SCHUBERT, SMITH AND TRENTADUE’S SPORTS
LAw, 395 pages, 1986. (Text)

Tax Practice and Procedure

GARBIS, STRUNTZ AND RUBIN’S CASES AND
MATERIALS ON TAX PROCEDURE AND TAX
FRAUD, Second Edition, 687 pages, 1987.
(Casebook)

Taxation—Corporate

KAHN AND GANN’S CORPORATE TAXATION
AND TAXATION OF PARTNERSHIPS AND PART-

NERS, Second Edition, 1204 pages, 1985.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

WEIDENBRUCH AND BURKE’S FEDERAL INCOME
TAXATION OF CORPORATIONS AND STOCKHOLD-
ERS IN A NUTSHELL, Third Edition, approxi-
mately 325 pages, 1989. Softcover. (Text)

Taxation—Estate & Gift—see also Estate
Planning, Trusts and Estates

MCcNuULTY’S FEDERAL ESTATE AND GIFT TAX-
ATION IN A NUTSHELL, Fourth Edition, ap-
proximately 479 pages, 1989. Softcover.
(Text)

PENNELL’S CASES AND MATERIALS ON INCOME
TAXATION OF TRUSTS, ESTATES, GRANTORS
AND BENEFICIARIES, 460 pages, 1987.
Teacher’s Manual available. (Casebook)

Taxation—Individual

DODGE’S CASES AND MATERIALS ON FEDERAL
INCOME TAXATION, 820 pages, 1985. Teach-
er’s Manual available. (Casebook)

GUNN AND WARD’S CASES, TEXT AND PROB-
LEMS ON FEDERAL INCOME TAXATION, Second
Edition, 835 pages, 1988. Teacher’s Man-
ual available. (Casebook)

HUDSON AND LIND’S BLACK LETTER ON FED-
ERAL INCOME TAXATION, Second Edition,
396 pages, 1987. Softcover. (Review)

KRAGEN AND MCNULTY’S CASES AND MATERI-
ALS ON FEDERAL INCOME TAXATION—INDIVID-
UALS, CORPORATIONS, PARTNERSHIPS, Fourth
Edition, 1287 pages, 1985. (Casebook)

McNuULTY’S FEDERAL INCOME TAXATION OF
INDIVIDUALS IN A NUTSHELL, Fourth Edi-
tion, 503 pages, 1988. Softcover. (Text)

PosIN’S HORNBOOK ON FEDERAL INCOME TAX-
ATION, Student Edition, 491 pages, 1983,
with 1987 pocket part. (Text)

ROSE AND CHOMMIE’S HORNBOOK ON FEDER-
AL INCOME TAXATION, Third Edition, 923

pages, 1988. (Text)
SELECTED FEDERAL TAXATION STATUTES AND
REGULATIONS. Softcover. 1519 pages,

1989.

SoLOMON AND HESCH’S PROBLEMS, CASES
AND MATERIALS ON FEDERAL INCOME TAXA-
TION OF INDIVIDUALS, 1068 pages, 1987.
Teacher’s Manual available. (Casebook)



